

Артисты театра — зрителям

Областной музыкально-драматический театр в этом сезоне осуществил 12 новых постановок.

Спектакли «Пробуждение» О. Саган-оола, «Тайфун» китайского драматурга Цао-Юй, «Барабанщица» А. Салынского, «Стряпуха» А. Сафронова, оперетта «Морской узел» Жарковского, пьеса для детей «О тех, кто любит» П. Антокольского, «Мой аил» Шукурбекова вызвали интерес у зрителей.

Особое место в репертуаре сезона заняла пьеса М. Шатрова «Именем революции», подготовленная к 90-летию со дня рождения В. И. Ленина. Воплощение на сцене образа вождя потребовало от постановщика спектакля заслуженного артиста РСФСР И. С. Забродина и всех его участников большого творческого напряжения. Радостно сознавать, что этот спектакль был тепло принят нашими зрителями. Это вдохновило артистов на новые дерзания.

Нынешний сезон примечателен и тем, что наш коллектив, переживая трудности роста, допуская подчас ошибки, настойчиво добивается совершенствования мастерства. В недалеком будущем мы намерены, наряду с новыми программами концертов, осуществить и новые музыкальные спектакли «Чечек и Беликма», «Вас ждут друзья» и «Владимирская горка».

Творческий коллектив, завершив работу в городе постановкой пьесы Н. В. Гоголя «Женитьба», вступил в наиболее сложный и ответственный период своей деятельности — гастроль, которые во многом решают успех выполнения годового творческого и производственного планов. С успехом идут гастроль двух бригад тувинской труппы со спектаклями «Хайран-бот», «Женитьба», «Чу-

жий ребенок» в Дзун-Хемчикском, Бай-Тайгинском, Барун-Хемчикском районах.

Тепло приняты в Улуг-Хемском, Овюрском, Дзун-Хемчикском, Тандинском, Каа-Хемском районах спектакли русской труппы «Именем революции», «Стряпуха», «Миллион за улыбку», «Человеком называться мало», «Нечистая сила».

Хорошую оценку получили самые молодые артисты нашего театра — молодежный ансамбль песни и танца, который в апреле и мае успешно выступал в колхозах и совхозах западных районов. В начале июня молодежная группа театра из 32 человек по приглашению Красноярского краевого управления и Хакасского областного управления культуры выехала на гастроль за пределы области. Молодые тувинские певцы-вокалисты О. Болдукпан, Т. Евлюкова, Н. Каширов, Н. Носковский, Г. Бугаева и другие артисты успешно выступают сейчас в Хакасии.

Недавно выехала в Минусинск, Шушенское, Ермаковское со спектаклем «Нечистая сила» бригада русской труппы.

В июле в Хакасии будет выступать со спектаклем «Человеком называться мало» вторая русская бригада театра.

В августе тувинское национальное искусство будет представлено на гастролях в Красноярском крае и Хакасии большим концертом на тувинском и русском языках, пьесой В. Кок-оола «Хайран-бот».

Разъезжая со спектаклями и концертами по своей области, организуя гастроль за ее пределами, наш коллектив в творческом общении с трудящимися черпает энергию для дальнейшей работы, старается помочь им успешно выполнить семилетний план.

А. МОЛЧАНОВ,

директор областного музыкально-драматического театра.

ТУВИНСКАЯ ПРАВДА
2 ИЮН 1960